
 
 

                             

                                                    Skupina: VOLKCI 

                                         Starost otrok: 5-6 let 
 

                                         Vzgojiteljica: Sandra Smiljanić 
 

                                         Vzgojiteljica predšolskih otrok- pomočnica vzgojiteljice:            

                                          Špela Šorli 
 

V skupini Volkci smo tudi v šolskem letu 2025/2026 sodelovali v nacionalnem programu 
Zdravje v vrtcu. Letošnja rdeča nit »Male roke gradijo velika prijateljstva« nas je spremljala 
skozi številne dejavnosti s katerimi smo krepili prijateljstvo, sodelovanje, zdrav življenjski slog 
in dobro počutje otrok. 
 
V mesecu decembru smo v skupini Volkci sledili letošnji rdeči niti projekta Zdravje v vrtcu 
»Male roke gradijo velika prijateljstva«. Ob prebiranju zgodb Volk in božič ter Dobri zlobni 
volk smo raziskovali pomen prijateljstva, prijaznosti, sodelovanja in medsebojnega 
spoštovanja. 
Vsak dan je otroke na praznični smrečici čakalo novo dobro delo, s katerim so širili prijaznost 
med vrstniki, doma in v širšem okolju. Posebno mesto v igralnici je imel Volkov nabiralnik 
dobrih misli, kamor so otroci skupaj s starši oddajali voščila, zahvale, prijazne misli, risbe in 
zapise o dobrih dejanjih. 
Ob prebiranju sporočil smo ugotavljali, da prijateljstva rastejo iz drobnih pozornosti, 
spoštljive komunikacije, sodelovanja in pripravljenosti pomagati drug drugemu. Dejavnost je 
prispevala h krepitvi pozitivne klime v skupini, razvijanju socialnih veščin ter povezovanju 
otrok, staršev in strokovnih delavcev. 
Skupaj smo dokazali, da lahko male roke res gradijo velika prijateljstva.  

 

 



 
 

Pomemben del našega dela je predstavljal tudi celoletni bralni projekt Bralno drevo Volkcev, 
pri katerem je vsaki prebrani ali predstavljeni zgodbi pripadal listek na drevesu v igralnici. Ob 
zaključku projekta je drevo »oživelo« in otrokom pripravilo osebna sporočila, bralne pohvale 
ter vrečke s semeni sončnic kot simbol rasti, znanja in ljubezni do knjig. 

 
Zaključek bralnega projekta »Bralno drevo Volkcev« 

 

Veliko pozornosti smo namenili tudi skrbi za naravo. V okviru projekta Eko vrtovi smo skupaj 
s starši in zaposlenimi postavili visoke grede, uredili skalnjak ter sadili zelenjavo in zelišča. 
Otroci so spoznavali pomen zdrave prehrane, opazovali rast rastlin ter aktivno skrbeli za vrt. 

 



 
 

 

 

 

Posebno doživetje je bilo tudi sajenje fižola. Otroci so spremljali njegovo rast, ga zalivali, 
opazovali spremembe in jih beležili v svoje opazovalne dnevnike. Tako so spoznavali osnovne 
pogoje za rast rastlin ter razvijali odgovornost in vztrajnost. 

 
sajenje fižola                                                                           Spremljanje rasti in beleženje 
 

 

 

 



 
 

Prijateljstvo smo gradili tudi z vrstniki iz Vrtca Prestranek, ki smo jih obiskali z vlakom in jim 
podarili Sončnico prijateljstva. Skupaj smo se igrali, družili in ustvarjali nove vezi. 

 

 
Obisk Vrtca Prestranek 

 

 
Obiskali smo Vrtec Prestranek 

 

 

 

 

 



 
 

Pomemben del dejavnosti je bila tudi prometna varnost v okviru programa Pasavček ter 
številne gibalne aktivnosti. Ob Sončkovem dnevu in predaji Sončkove zastave smo skozi igro, 
gibanje in sodelovanje utrjevali zdrav življenjski slog ter razvijali občutek odgovornosti do 
sebe in drugih. 

 

 

   
 

  Pasavček 
 

 
 

 

 



 
 

 

Predaja Sončkove zastave, bans Sončkov ples  ter izdelovanje »sonc« 

 

 

 

  

Skozi vse leto smo ugotavljali, da prijateljstvo raste iz majhnih dejanj. Prav zato verjamemo, 
da so naše male roke skupaj zgradile veliko lepih prijateljstev. 

 

 
 


